

Чтобы и покаж. Москва - 1989, - септ. №37 - с. 4.

ЗВЕЗДЫ МИРОВОЙ ОПЕРЫ - В ФОНД ПОМОЩИ АРМЕНИИ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 СЕНТЯБРЯ, 1 ПРОГРАММА, 19.45;
ТО-4—17.15; ТО-3—15.45; ТО-2—13.15; ТО-1—11.15



Мы уже сообщали на страницах нашего еженедельника о Благотворительных вечерах в Большом театре 5, 6, 7 сентября. Концерт с участием прославленных испанских певцов Монтеэррат Кабалье и Хосе Каррераса, передававшийся в прямой трансляции 5 сентября Центральным телевидением и Всесоюзным радио, уверенно, доставил истинное наслаждение всем поклонникам оперного искусства. Предлагаем в записи по трансляции Благотворительный вечер на сцене Большого театра 6 сентября. В нем приняли участие «звезды» мировой оперной сцены: Карло Бергонци, Альфредо Краус, Лючия Алиберти, Алида Феррарини, Роландо Панераи, Германн Прай, Алан Тигус, Евгений Нестеренко, Ирина Архипова, Любовь Казарновская. Рассказать об этом вечере мы попросили дирижера Вольшого театра, народного артиста РСФСР МАРКА ЭРМЛЕРА, вместе с оркестром Большого



театра принявшего участие в концерте:

«Во всем мире больно отозвались те трагические события, что произошли в Армении. Люди старались помочь, прийти на помощь в трудные для армянского народа дни. Состоялись и разнообразные благотворительные концерты, в них участвуют известные артисты, музыканты, певцы, а все средства направлялись в фонд помощи Армении. Мне также довелось участвовать в одном из подобных концертов, он проходил в Лондоне на сцене «Ковент Гарден». И вот три благотворительных вечера в Большом театре. Их организаторами выступили: Советский фонд культуры, Все-



союзное музыкальное общество, Государственный академический Большой театр СССР, Австрийско-советское общество дружбы, фирма «Роу Консалтинг» (Австрия) и ее менеджер-директор Роберт Росцик. Благодаря этой фирме и самому деятельному участию Роберта Росцика в концертах 5 и 6 сентября участвуют выдающиеся мастера современной оперной сцены. Истинные звезды, блистающие на самых лучших подмостках мира.

Характерно, что в концерте 6 сентября встречаются артисты, представляющие три вокальные школы. Это немецкий певец Германн Прай, а его исполнением будет звучать не-

мецкий репертуар — произведения Вагнера и Моцарта, это итальянские певцы, и среди них Карло Бергонци, которого все мы помним еще по гастроллям «Ла Скала» у нас в 1964 году. И ими будет представлена итальянская оперная классика, к этой же школе мы можем отнести и Альфредо Крауса, испанского певца, также выступающего в итальянском репертуаре, кстати, с его искусством телезрители могли познакомиться в недавно показанном цикле передач «Звезды испанской оперы». Принимают участие в концерте и наши замечательные певцы — Евгений Нестеренко, Ирина Архипова, Любовь Казарновская, представляющие



русскую певческую школу. В исполнении Е. Нестеренко будет звучать русская музыка — «Блоха» Мусоргского и ария Кончака из оперы «Князь Игорь» Бородина, Ирина Архипова исполнит арию Марфы из оперы «Хованщина» Мусоргского и арию Ульрики из оперы «Бал-маскарад» Верди, Любовь Казарновская исполнит арию из оперы «Бал-маскарад». Вообще хочу подчеркнуть, что программа очень разнообразна, насыщена, интересна. Будут звучать арии из опер Верди — «Луиза Миллер», «Риголетто», «Травиата»; Доницетти — «Любовный напиток», «Лючия ди Ламмермур»; Пуччини — «Тоска»; Леонкавалло — «Паяцы»; Беллини — «Сомнамбула», «Пират»; Россини — «Севильский цирюльник», а исполнение их таким звездным составом певцов подарит всем нам счастье общения с высоким и прекрасным искусством.

На снимках (слева направо): Л. Казарновская, И. Архипова, К. Бергонци, А. Краус.